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1. Mahasiswa mampu | Tugas makalah, presentasi, c4 1. Menganalisis soal 15 Misalkan empat bilangan asli yang telah diurutkan :
menjelaskan dan diskusi. (Analisis) statistika. p.q,rs

mengidentifikasi.

Median dan rata rata suatu
data tunggal yang terdiri dari
empat bilangan asli yang
telah diurutkan dari yang
terkecil adalah 8. Apabila
diketahui selisih data
terbesar dan terkecil adalah
10 dan modus tunggal. Maka
hitunglah hasil kali bilangan
pertama dan kedua!

Median (q + r)/2 = 8, maka
q+r=12*2=16
Rata—rata=(p+q+r+s)/4=38
(p+q+r+s)=8*4
(p+q+r+s)=32
p+16+s=32

p+s=32-16

p+s=16

Selisih data terbesar dan terkecil adalah 10, maka

s—p=10
s+p=16

Diketahui bahwa Modus tunggal , maka r dan q =
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16/2=18
Sehingga diperolehpxq=3x8=24
C4 2. Menganalisis soal 15 Misalkan data 2 siswa tambahan adalah x dan y.
(Analisis) statistika. Rata-rata Baru = {(rata-rata x n)+x+y}/n+2

41,8 =(42,5x30 +x +y)/32

Terdapat data berat badan 1337,6 = 1375 TXry

siswa kelas V SD vyang X+y :1337'6 - 1275

memiliki  rata-rata 42,5 Xty = 62’6.

dengan jumlah siswa 30 E/Iaka rata-rfta 2 S|sv!a tambahan adalah

siswa. Ternyata terdapat 2 = (x+Y)/2=626/2=313

siswa belum masuk daftar

karena tidak masuk sekolah

pada saat pendataan. Setelah

ditambahkan dengan 2 siswa

rata-ratanya menjadi 41,8.

Hitunglah rata-rata dua siswa

tersebut!

2. Mahasiswa mampu | Tugas makalah, presentasi, C4 3. Menganalisis soal 15 o
menjelaskan dan diskusi. (Analisis) statistika. 3 = L/
mengidentifikasi. ¥ ';-\
Nilai ~ rata-rata  ulangan 60 0
Matematika suatu kelas yang Z f1 60 X 50 = 3000

terdiri dari 50 siswa adalah
60. Apabila terdapat satu
siswa yang mendapat nilai 65
tidak  dimasukan  dalam
daftar perhitungan, maka
rata-ratanya menjadi?

Jumlah siswa, jika seorang siswa tidak masuk daftar
nilai = 50-1 = 49
Maka rata-rata yang baru = (3000-65)/49 = 59,8

Maka, rata-rata yang baru =59,8
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C4 4. Menganalisis soal 15 1 1 1
(Analisis) | peluang. s s \ n\wa
| . LNINONGN
Jika seseorang dari kota F T - > I o F
. N NS/ i
akan menuju kota G dapat /s\ 3 \// \/
melalui 3 jalan. Dari kota G 3 \/ =
menuju kota H dapat melalui 4 4
4 jalan. Berapa banyak
pilihan alternatif jalan yang F-G G-H H-G G-F
dapat ditempuh jika 3cara 4Acara 4cara 3 cara
seseorang dari kota F menuju
kota H melalui kota G dan Maka perjalanan dari kota F —G —H— G — F =
kembali dari kota H ke kota 3x4x4x3 =144 cara
F. Jadi terdapat 144 jalan yang dapat dipilih.

3. Mahasiswa mampu | Tugas makalah, presentasi, C4 5. Menganalisis soal peluang 20 Permasalahan diatas merupakan penggunaan
mengidentifikasi diskusi. (Analisis) konsep permutasi, dimana cara menentukan
dan bekerjasama. Dari 12 siswa, akan dipilih 3 pengurus kelas memperhatikan urutan.

orang untuk menjadi Cara untuk menghitungnya adalah
pengurus kelas yang terdiri 12P3= 12!
dari seorang ketua, seorang e (12-3)!
sekretaris  dan  seorang $20 A2 Tla10:¢9!
bendahara. Carilah = Y = Y
banyz.allfnya cara  untuk - 12 x 11 % 10
memilih  pengurus  kelas
tersebut. = 1320 cara
Jadi terdapat 1320 cara untuk memilik seorang
ketua, seorang sekretaris dan seorang bendahara.
c4 6. Menganalisis soal 20 Pada  permasalahan diatas menggunakan
(Analisis) peluang. konsep kombinasi yaitu dengan menyusun unsur

tanpa memperhatika urutan rasa. Artinya rasa
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Jika Dina memiliki 28 jenis coklat-stroberi sama dengan rasa stroberi-coklat.
rasa es krim, ada berapa cup
es krim yang dapat dibuat Maka perhitungannya menjadi :
jika satu cup es krim berisi
dua rasa. _ 28
2=
21(28-2)!
28!
~ 21.26!
28 x 27 X 26!
© 2x126!
=378
Maka terdapat 378 cup es krim yang terdiri dari dua
rasa.
Total Skor 100
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